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Presseinformation








Organisations-Team: GF Klaus Feld, Börsenverein des Deutschen Buch�handels, Landesverband Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland e. V.


Villa Clementine, Frankfurter Str. 1, 65182 Wiesbaden, Tel. (0611) 1 66 60-0,  E-Mail: klaus.feld@boersenverein-hrs.de


Fachverlag Fraund, Kontrast Verlag, Nünnerich-Asmus Verlag & Media, Pandion Verlag.


Pressebüro: Harry P. Jost, Medienhaus Raiffeisenstr. 30, 56291 Pfalzfeld, Tel.: 06746/8502, Fax: 06746/8503,


E-Mail: harry-p.jost@buchmesse-rlp.de





Buchmesse Rheinland-Pfalz übertraf alle Erwartungen


Mainz - Knapp 8.000 Besucher konnten die 76 Aussteller an den drei Messetagen in der Alten Lokhalle Mainz begrüßen. Das Motto "stöbern - staunen - lesen" zog zur Freude der Organisatoren auch sehr viele junge Menschen und Familien an, die sich über die Neuerscheinungen der Verlage informieren wollten und Interesse an den Lesungen und Vorträgen der rund 100 Autoren zeigten. Auch die Highlight-Veranstaltungen auf der großen Saalbühne mit Prof. Dr. Dietrich Grönemeyer im Rahmen der sonntäglichen SWR1-Sendung "Leute" mit Katja Heijnen und dem Star-Stern-Fotografen Harald Schmitt, dem Fernsehkoch Johann Lafer und dem Sänger und Entertainer Thomas Anders fanden großen Zuspruch. 


Die Messe, die im Rahmen des Kultursommers Rheinland-Pfalz stattfand, wurde von Prof. Dr. Jürgen Hardeck in Anwesenheit vieler prominenter Gäste eröffnet, gefolgt von Grußworten des Mainzer Oberbürgermeisters Michael Ebling, der sich wünschte, dass in Zukunft diese neue Landesmesse einen festen Platz in der Kultur- und Literaturszene von Mainz einnehmen werde. 


Der Eröffnungstag war vor allem Kindern und Jugendlichen gewidmet. So fand gleich nach der offizielle Eröffnung die Preisverleihung des Kurzgeschichten-Schreibwett�bewerbs  der Lotto Rheinland-Pfalz-Stiftung statt. Zwölf Jungautorinnen und -autoren erhielt stolz das druckfrische Buch mit ihren Kurzgeschichten vom Vorstandsvorsitzenden  der Lotto-Stiftung, Magnus Schneider, überreicht. Dann wurden die drei Umschläge mit den Namen der Nachwuchsautoren geöffnet, deren Geschichten der Jury besonders gut gefallen hatten. Den dritten Platz belegte Louisa Geibel (15) aus Bingen, den zweiten Fede Erlewein (10) aus Bad Dürkheim und den ersten Platz Alina Behrendt (15) ebenfalls aus Bingen. Dieses Buch mit den zwölf Geschichten  und dem Titel "Von COOL bis UNCOOL" ist ab sofort im Buchhandel erhältlich.


Großes Lob erhielten die vier Verlage, die die gesamte Messe zusammen mit der Landesgruppe RLP des Landesverbands Hessen, Rheinland-Pfalz-Saarland im Börsenverein des Deutschen Buchhandelt ehrenamtlich über gut ein Jahr vorbereitet und organisiert hatten. Die Verleger Donata Kinzelbach und Arne Houben meinten übereinstimmend: "Aus jeder Perspektive eine großartige Messe, an der sich die Teilnahme gelohnt hat." Begeisterung auch unter den Journalisten, wie ersten Presseberichte gleich nach dem Eröffnungstag zeigten. Die Besucher Christiane und Horst Stein waren sogar der Meinung: "Wir sind fast jedes Jahr in Frankfurt auf der Buchmesse. Aber diese Messe hier hat eine ganz andere Ausstrahlung auf den Besucher. Vor allem bekommt man hier die Gelegenheit, einmal mit Verlegern und Autoren in einen persönlichen Kontakt zu treten. Hier verwirklicht sich frei nach Goethe Wer vieles bietet, wird vielen etwas bieten und jeder geht zufrieden dann nach Haus."


Schon jetzt haben sich viele Aussteller für eine Teilnahme an der nächsten Buchmesse Rheinland-Pfalz entschieden, obwohl der Termin für 2015 noch nicht feststeht. Doch dieser wird sicherlich in Kürze festgelegt werden.
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