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}\16 der Alten Lokhalle in Mainz

Neuerscheinungen und die Vielfalt der Biicherwelt, Lesungen, Events mit
Prominenten, Workshops, Schreib- und Lesewettbewerbe und vieles andere
mehr. Eintritt: € 500 — kostenlose Parkplitze — einfache Anfahrt — eigene
Bushaltestelle — behindertengerecht - Kinderbetreuung

www.buchmesse-rheinland-pfalz.de

Buchmesse Rheinland-Pfalz
% stobern - staunen - lesen
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1. Buchmesse Rheinland-Pfalz „ausverkauft“
Organisatoren kommen ins Schwitzen
 
Mainz - Ist man im Sommer 2013 im Börsenverein des Deutschen Buchhandels, Landesverband Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland und seitens der vier beteiligten Verlage Fraund, Kontrast, Nünnerich-Asmus und Pandion noch mit gedämpftem Optimismus an das Projekt gegangen, so kommen die Initiatoren zu Beginn diesen Jahres aufgrund des großen Interesses an Ausstellungsfläche und Veranstaltungen kräftig ins Schwitzen. Auf den 1.350 m² Event- und Ausstellungsfläche der Alten Lokhalle in Mainz müssen inzwischen exakt 70 Aussteller untergebracht und rund 100 kleinere und größere Veranstaltungen auf Saal- und Foyerbühne und einem Leseforum terminiert werden. Dabei reichen die Veranstaltungen von 30-minütigen Buchpräsentationen oder Lesungen von Autoren bis hin zu 1- und 2-stündigen Vorführungen und Work​shops. Neben diesen Veranstaltungen als Rahmenprogramm der Buchmesse, haben auch einige prominente Buchautoren außerhalb von Rheinland-Pfalz ihr Kommen zugesagt. 
So wird u.a. Prof. Dietrich Grönemeyer nicht nur einen Teil seiner Bücher vorstellen und signieren, sondern auch mit den Besuchern über wichtige Gesundheitsthemen diskutieren. Er ist Begründer der Mikrotherapie als Zusammenführung von interventioneller Radiologie, minimal invasiver Chirurgie und Schmerztherapie. 1996 erfolgte seine Berufung auf den Lehrstuhl für Radiologie und Mikrotherapie an der Universität Witten/Herdecke. 1997 gründete er das Grönemeyer Institut für Mikrotherapie auf dem Campus der Ruhr-Universität Bochum. 
Der Arzt und Autor setzt sich in Publikationen und Vorträgen auf allgemein verständliche Weise insbesondere für eine neue Wahrnehmung der Medizin in der Gesellschaft ein, sowie für eine undogmatische interdisziplinäre Zusammenarbeit der verschiedensten Disziplinen zwischen HighTech und Naturheilkunde zum Wohle des Patienten. Seit Jahren plädiert er für die Einführung von Gesundheitsunterricht an Schulen und ist regelmäßiger Gastredner im Rahmen der „Kinderuniversitäten“, u.a. mit Vorträgen „Wie kommen die Pommes in den Magen?“ oder „Die Seele, das coolste Körperteil“. Am 12. Mai 2009 war er „Klassenlehrer“ bei der „größten Schulklasse der Welt“ in der SAP-Arena Mannheim (im Guinness-Buch der Rekorde eingetragen). Im November 2009 startete das Gesundheits-Musical „Der kleine Medicus“, basierend auf dem gleichnamigen Buch von Dietrich Grönemeyer.
Den genauen Termin, wann Prof. Grönemeyer auf der Buchmesse Rheinland-Pfalz sein wird, entnehmen Interessenten dem Veranstaltungskalender, der ab Ende März in den Buchhandlungen ausliegt oder der Internetseite www.buchmesse-rheinland-pfalz.de.
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